

EKSKLUZIVNO

## Krstičević za Direktno: Nijedan projekt do sada nije imao potencijal ostvariti toliki gospodarski rast kao projekt borbenih aviona

Ministar obrane Damir Krstičević u razgovoru za portal Direktno komentirao je dugoiščekivanu odluku o odabiru izraelskih F-16 borbenih zrakoplova.

🕒 28.03.2018. u 12:27



Foto: faH

Zašto je odabir izraelskih F 16 zrakoplova u ovom trenutku najbolji izbor za Hrvatsku, pitali smo ministra.

"Ovo je ogroman dobitak za Hrvatsku vojsku i za Hrvatsko ratno zrakoplovstvo. Ulaganje u borbene avione je investiranje u sigurnost Hrvatske. Ovaj posao, ovaj projekt nije stvar samo Ministarstva

obrane, to projekt koji će obilježiti cijelu Hrvatsku.

Osnovni cilj ovog projekta je zadržavanje sposobnosti zaštite zračnog prostora, opremanjem višenamjenskim borbenim avionom, kroz uspostavu strateškog partnerstva i dugoročne političko-gospodarske suradnje", rekao nam je ministar.

Takva suradnja, dodaje, otvorit će prostor novim investicijama s utjecajem na razvoj hrvatske obrambene industrije i gospodarstva u cjelini.

"Posebno je značajan učinak transfera znanja i novih tehnologija koje će hrvatsko gospodarstvo učiniti modernijim i konkurentnijim na našem, EU i svjetskom tržištu. Niti jedan projekt do sada nije imao potencijal ostvariti toliki gospodarski rast kao projekt nabave višenamjenskog borbenog aviona", napominje Krstičević.

## **'Proces odrađen stručno i profesionalno'**

Cijeli proces odrađen je u zadanim vremenskim okvirima, stručno, profesionalno i kvalitetno, ističe ministar.

"U procesu validacije i evaluacije ponuda vodili smo se unaprijed definiranim kriterijima odabira, odnosno kriterijima karakteristika i sposobnosti aviona, cijene, strateškog partnerstva te gospodarske suradnje. Sve su to elementi koji su utjecali na izbor najpovoljnije opcije, a izraelska ponuda bila je najpotpunija i najpovoljnija. Očekujemo da će se ove godine, ne samo potpisati ugovor, već i pokrenuti proces pripreme za prihvrat višenamjenskih borbenih aviona. To znači da očekujemo, sukladno planiranoj dinamici, isporuku prva dva višenamjenska borbeno aviona u 2020., šest aviona 2021. godine te preostala četiri aviona 2022. godine", rekao je Krstičević za Direktno.

## **'Ostvarili smo jedan od najvažnijih ciljeva - zadržavanje vlastite sposobnosti nadzora i zaštite zračnog prostora'**

Na upit što završetak ove nabave znači za sigurnost hrvatskog zračnog prostora, ministar kaže kako je ponosan "što smo ostvarili jedan od najvažnijih ciljeva, a to je zadržavanje vlastite sposobnosti nadzora i zaštite zračnog prostora".

"Hrvatska ne kupuje samo višenamjenske borbene avione, već i prijenos vrijednog znanja te profesionalnog i operativnog iskustva. Naši piloti dobit će priliku letjeti na borbenim avionima četvrte generacije i učiti od jednih od najboljih u svijetu. Naš san je 2020. godine, kada prvi put predsjedamo Europskom unijom i kada slavimo 25. godina Vojno redarstvene operacije Oluja na hrvatskom nebu vidjeti moderne zrakoplove četvrte generacije u rukama hrvatskih pilota. To je stvar nacionalnog ponosa i naša odgovornost prema budućim generacijama. Ova Odluka ima značaj za cijelo hrvatsko društvo, ne predstavlja samo značajan dobitak za sigurnost i obranu naše Hrvatske, već ona otvara vrata intenziviranju gospodarske i znanstvene suradnje", zaključio je Krstičević.